



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA
ŽUPANIJA**



**OPĆINA JELENJE
Dražičkih boraca 64
51218 DRAŽICE**

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE

KLASA: 010-01/21-01/20

URBROJ:2170-04-01-21-1

Dražice, 23. prosinac 2021. godine

ZAPISNIK

SA 5. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE

Održane 14. prosinca 2021. godine u Domu kulture Dražice s početkom u 18:00 sati

Predsjednik Vijeća pozdravlja prisutne i u 18.00 sati otvara sjednicu.

Predsjednik Vijeća proziva prisutne redom, Danko Baćac, Ivoslav Ban, Arsen Blažić, Fedor Dorčić, Marinko Grabar, Kristian Hlača, Siniša Linić, Robert Maršanić, Martina Mičetić Davidić, Izabela Nemaz, Ivica Pilčić, Dino Piljić i Vanda Radetić Tomić.

Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Gordana Tomas, voditeljica Odsjeka za financije Vesna Bruketa.

Zapisnik vodi: Boris Kovačić

Predsjednik Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća.

Za riječ se javlja Danko Baćac koji navodi da je u točki 2. bio suzdržan, a ne protiv, te da je u točki 14. naveo da u općini nigdje nisu markirane biciklističke staze.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban

Za riječ se javlja Vanda Radetić Tomić

Prelazi se na glasanje da tražene izmjene vijećnika Danka Baćca uđu u zapisnik, izmjene nisu prihvaćene s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Danko Baćac, Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar, Fedor Dorčić i Ivoslav Ban

Glasa se da izmjene koje je predložila vijećnica Vanda Radetić Tomić uđu u zapisnik, iste nisu prihvaćene s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Danko Baćac, Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar, Fedor Dorčić i Ivoslav Ban

Glasa se da izmjene koje je predložio vijećnik Ivoslav Ban uđu u zapisnik, iste nisu prihvaćene s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Danko Baćac, Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar, Fedor Dorčić i Ivoslav Ban

Predsjednik Vijeća predlaže sljedeći

DNEVNI RED

Aktualni sat

1. Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
2. Donošenje Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
3. Donošenje Programa javnih potreba u sportu za 2022.- predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
4. Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
5. Donošenje Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
6. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2022.- predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
7. Donošenje Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
8. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
9. Donošenje Proračuna Općine Jelenje za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica voditeljica Odsjeka za proračun i financije
10. Donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
11. Usvajanje Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
12. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
13. Donošenje Plana djelovanja Općine Jelenje u području prirodnih nepogoda za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica
14. Donošenje Odluke o II. Izmjenama i dopunama Plana mreža dječjih vrtića na području općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za navedeni Dnevni red.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban te pita zašto u Dnevni red nije uvrštena točka koju je uputio u proceduru, a to je da Općinsko vijeće, zatraži da se cesta Lopača-Grohovo iz ingerencije Grada Rijeke prebaci u ingerenciju županije.

Predsjednik vijeća daje Dnevni red na usvajanje, Dnevni red je usvojen, „ZA“ je 9 vijećnika, „PROTIV“ su Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić, Fedor Dorčić i Marinko Grabar.

Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja načelniku.

Za riječ se javlja Danko Baćac koji traži pisani odgovor u svezi proširenja prostora za vrtić, te dostavu ugovora, također traži pisani odgovor u svezi katastarske izmjere. Imenovani vijećnik traži grafike cesta na kojima se planiraju ulaganja, te ističe da ne vidi smisao ulaganja u izgradnju pametne čekaonice.

Fedor Dorčić pita da li branitelji imaju kakve posebne olakšice u svezi plaćanja komunalne naknade, načelnik odgovara da ne, te naglašava da olakšice postoje kod komunalnog doprinosa.

Ivoslav Ban pita kakvo je stanje projekta uređenja ceste kroz polje, ukazuje da je Težačka ulica obrasla, te da stanje u istoj treba urediti s obzirom da se od iduće godine povećava iznos za komunalnu naknadu. Imenovani vijećnik traži pisano trošak gradnje Soboli - Lopača

Vanda Radetić Tomić ukazuje da je i na prošlom vijeću pitala dokumentaciju vezanu uz projekt „Bez barijera“, te traži otplatni plan kredita za školu.

Marinko Grabar postavlja pitanje zašto mu nije dostavljen pisani odgovor na pitanja koja je postavio na prošloj sjednici, pročelnica pojašnjava da je dio odgovora dobio na mail a da je drugi dio proslijeđen Komunalnom društvu, budući da isti imaju tražene podatke.

Predsjednik Vijeća zaključuje aktualni sat, te se prelazi na 1. točku Dnevnog reda.

Točka 1. Dnevnog reda

Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 1. Dnevnog reda, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji postavlja pitanje u svezi članka 4. točka 2.4., ističe da se radi o dvije nerazvrstane ceste, te predlaže da se dio ciklo parka izgradi na lokaciji Jelenjski vrh. Imenovani vijećnik predlaže da se grafički prikažu nerazvrstane ceste na kojima će se odvijati gradnja, budući navedeno nije vidljivo iz predmetnog programa

Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2022. usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Ivoslav Ban, Danko Baćac, Marinko Grabar i Vanda Radetić Tomić „SUZDRŽAN“ je Fedor Dorčić

Točka 2. Dnevnog reda

Donošenje Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 2. Dnevnog reda, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji smatra da se javne površine ne održavaju na adekvatan način, te kao primjer navodi Težačku ulicu. Ivoslav Ban navodi kako je u više navrata rečeno da će biti smanjeni troškovi održavanja rasvjete, a da to nije slučaj, te pita zašto su troškovi za rasvjetu veći nego prošle godine. Vesna Bruketa dodatno pojašnjava da je dekorativna rasvjeta povodom blagdana uvrštena u održavanje rasvjete, te da je zbog navedenog veći iznos nego prošle godine.

Arsen Blažić privremeno je napustio sjednicu u 19.10 sati

Donošenje Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2022. usvojeno je sa 7 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Vanda Radetić Tomić, Danko Baćac, Fedor Dorčić i Ivoslav Ban, „SUZDRŽAN“ je Marinko Grabar

Točka 3. Dnevnog reda

Donošenje Programa javnih potreba u sportu za 2022.- predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 3. Dnevnog reda, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji traži pojašnjenje članka 4. točka 4, kapitalni projekt led rasvjeta na nogometnom igralištu Rječina. Ivoslav Ban traži da se njegov amandman koji je podnio u svezi sporta uvrsti u ovu točku, te pita zašto Kraljevica izdvaja 800.000,00 kn za sport a Općina Jelenje samo 500.000,00 kn. Pročelnica pojašnjava da Kraljevica ima sportsku zajednicu, te samim time i veće troškove, te napominje da se ove godine nisu prijavili ženski kuglački klub i košarkaški klub, te isti neće sudjelovati u raspodjeli iznosa.

Arsen Blažić vratio se na sjednicu u 19.17 sati.

Donošenje Programa javnih potreba u sportu za 2022.- usvojeno je s 9 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Fedor Dorčić, Vanda Radetić Tomić, Ivoslav Ban i Marinko Grabar

Točka 4. Dnevnog reda

Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 4. Dnevnog reda, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji pita zašto nema planiranih troškova za udžbenike i bilježnice. Pročelnica pojašnjava da se iz Proračuna Republike Hrvatske naplaćuje nabava udžbenika, te da Općina Jelenje kroz jednokratne pomoći također doprinosi, te pomaže nabavi istih. Marinko Grabar pita zašto je toliki nesrazmjer između iznosa za dojenčad i palijativnu skrb. Pročelnica pojašnjava da se financira prehrana za svu dojenčad, a što se tiče palijativne skrbi da općina sudjeluje u programu.

Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2022. usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Danko Baćac i Ivošlav Ban, „SUZDRŽANI“ su Marinko Grabar, Vanda Radetić Tomić i Fedor Dorčić

Točka 5. Dnevnog reda

Donošenje Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 5. Dnevnog reda, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivošlav Ban koji ističe da su nekada stipendije bile puno veće nego što je to sada slučaj. Danko Baćac pita zašto se smanjuje promicanje kulture. Pročelnica pojašnjava da se ne radi o rebalansu već o proračunu koji se temelji na prijavljenim programima. Siniša Linić pita zašto je u obrazloženju programa navedeno „Progarm: Socijalna skrb“ koji nije sastavni dio programa, pročelnica pojašnjava da je došlo do tehničke pogreške.

Donošenje Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2022. usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Fedor Dorčić, Ivošlav Ban i Danko Baćac „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić i Marinko Grabar

Točka 6. Dnevnog reda

Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2022.- predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za raspravu, pa se prelazi na glasanje.

Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2022. usvojeno je s 12 glasova „ZA“, SUZDRŽAN“ je Fedor Dorčić

Točka 7. Dnevnog reda

Donošenje Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 7. Dnevnog reda, u navedenoj raspravi sudjelovali su Marinko Grabar koji pita koje su zgrade nezakonite zgrade i koji su prihodi od istih. Pročelnica pojašnjava da su to zgrade koju su izgrađene bez potrebnih dozvola tj. dokumentacije, a prihodi se temelje na zahtjevima.

Donošenje Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. usvojeno je s 11 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić

Točka 8. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za raspravu, pa se prelazi na glasanje.

Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2022. usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Fedor Dorčić, Marinko Grabar, Vanda Radetić Tomić, Danko Baćac i Ivoslav Ban

Točka 9. Dnevnog reda

Donošenje Proračuna Općine Jelenje za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica voditeljica Odsjeka za proračun i financije

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Načelnik uvodno izlaže točku 9. Dnevnog reda.

Ivoslav Ban uvodno izlaže amandmane na Proračun Općine Jelenje za 2022. godinu, imenovani vijećnik predlaže amandman 1., u kojem predlaže da se u posebnom djelu Proračuna u poziciji Potpore razvoju turizma, tekuće donacije smanje s predloženih 350.000,00 kn na 250.000,00 kn, a da se povećaju rashodi odnosno tekuće donacije udrugama u sportu s predloženih 500.000,00 kn na 600.000,00 svim udrugama.

Imenovani vijećnik, također predlaže amandman 2., u kojem predlaže da stavka Proračuna na poziciji kapitalni projekti Proširenje zgrade dječjeg vrtića u Podhumu plan 2.000.000,00 kn promijeni se stavkom „Kapitalni projekt uređenje zgrade Škole na Vodičajni za potrebe vrtića i srednje poljoprivredne škole 2.000.000,00 kn“. Imenovani vijećnik, predlaže i amandman 3., u kojem predlaže „smanjuje se stavka naknade za rad Predstavničkog tijela, povjerenstva i sl. – materijalni rashodi s predloženih 150.000,00 kn na 100.000,00 kn, te da poveća stavka stipendiranje učenika i studenata – naknade građanima i kućanstvima, s predloženih 250.000,00 kn na 300.000,00 kn.

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 9. Dnevnog reda i za amandmane vijećnika Ivoslava Bana, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban koji pita zašto se je Općina Jelenje zadužila 4.200.000,00 kn a ne 4.000.000,00 kako je i planirano Proračunom za 2021. godinu, a taj iznos je „dignut“ tek u 9. mjesecu rebalansom. Imenovani vijećnik također pita zašto se kasni s otplatom kredita za školu. Vesna Bruketa pojašnjava postavljena pitanja, te ističe da je sve vidljivo u izvješću iz 9. mjeseca iz kojeg je vidljiv otplatni plan za školu i rasvjetu. Danko Baćac ima primjedbu te ističe da provedbeni plan nije suvisao.

Prelazi se na glasanje za amandman 1. vijećnika Ivoslava Bana, navedeni amandman nije usvojen s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić, Marinko Grabar i Vanda Radetić Tomić.

Prelazi se na glasanje za amandman 2. vijećnika Ivoslava Bana, navedeni amandman nije usvojen s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić, Marinko Grabar i Vanda Radetić Tomić.

Prelazi se na glasanje za amandman 3. vijećnika Ivoslava Bana, navedeni amandman nije usvojen s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić, Marinko Grabar i Vanda Radetić Tomić.

Donošenje Proračuna Općine Jelenje za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban, Marinko Grabar, Vanda Radetić Tomić i Fedor Dorčić

Točka 10. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 10. Dnevnog reda, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji traži pojašnjenje za članka 7. točku 10 predmetne odluke. Vanda Radetić Tomić traži pojašnjenje članka 18. predmetne odluke. Načelnik dodatno pojašnjava navedene upite

Vanda Radetić Tomić privremeno je napustila sjednicu u 21.05 sati

Donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jelenje usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Marinko Grabar

Točka 11. Dnevnog reda

Usvajanje Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 11. Dnevnog reda, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac ističe da je predmetni plan manjkav

Usvajanje Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine Jelenje za 2022. usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban, Danko Baćac, Marinko Grabar i Fedor Dorčić

Točka 12. Dnevnog reda

Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine Jelenje za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za raspravu, pa se prelazi na glasanje.

Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine Jelenje za 2022. usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban, Marinko Grabar i Fedor Dorčić

Točka 13. Dnevnog reda

Donošenje Plana djelovanja Općine Jelenje u području prirodnih nepogoda za 2022. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za raspravu, pa se prelazi na glasanje.

Donošenje Plana djelovanja Općine Jelenje u području prirodnih nepogoda za 2022 usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ je Danko Baćac, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban, Marinko Grabar i Fedor Dorčić

Točka 14. Dnevnog reda

Donošenje Odluke o II. Izmjenama i dopunama Plana mreža dječjih vrtića na području općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Vanda Radetić Tomić vratila se na sjednicu u 21.09 sati.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 14. Dnevnog reda, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji ističe da je protiv toga što je navedeno da će se dječji vrtić osnovati i djelovati će u istoj zgradi osnovne škole u Lukežima. Pročelnica pojašnjava da zgrada Osnovne škole Jelenje – Dražice nije u vlasništvu Općine Jelenje

Donošenje Odluke o II. Izmjenama i dopunama Plana mreža dječjih vrtića na području općine Jelenje usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Ivoslav Ban i Fedor Dorčić, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Vanda Radetić Tomić i Marinko Grabar.

Predsjednik Vijeća zahvaljuje vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih, te zaključuje 5. sjednicu Vijeća Općine Jelenje u 21:13 sati.

Zapisničar

Predsjednik Vijeća

Boris Kovačić

Dino Piljić